Lift Motor Sliding Unit Support moteur coulissant

R Line Assembly Guide JlIE—2=Ml Guide d'assemblage Ligne R
rousseau

¢ All required hardware is included. * Toute la quincaillerie requise est incluse.

¢ Please check the contents with your packing slip. * Veuillez vérifier le contenu avec votre

* Read instructions carefully. feuille de livraison.

e L isez attentivement les instructions.
* Conservez ces instructions pour
référence future.

* Save this document for future reference.

« Levelling glides (if required):
Assemble at the beginning.

* Patins niveleurs (si requis):
Assembler au début.

Hardware Quincaillerie Tools Required Outils requis

5/16-18 bolt  5/16-18 nylon locknut ~ 1/4-20 nuts Tapping screw
Boulon 5/16-18 Ecrou nylon 5/16-18  Ecrous 1/4-20  Vis taraudeuse

31120202 35200372 35180122 3D5326T2
( =\
0 | .
%} @ 3/16"
Washer Washer Q i B
Rondelle Rondelle 1/2" \)
32011902 32022002 (@) O 7116

4x

@
6

Preparation Préparation

B) Front/Fagade

rousseaumetal.com Page 1/4 R1J-DE12B
1-800-463-4271 7D00201J



Positionning & and anchorning of the unit Positionnement et ancrage de I'unité

s Side-by-side anchoring.

i 7 Punch knock-outs on the side.
) Ancrage mitoyen.
’ Défoncer les débouchures sur le cété.

¢ Adjust height of the levelling glides.
* Anchor motor unit to cabinet (if required) with hardware shown below.

* Ajuster la hauteur des patins niveleurs.
* Procéder a I'ancrage mitoyen du support de moteur avec le cabinet
Juxtaposé (si requis) a l'aide de la quincaillerie ci-dessous.

q @&

. A . =)

2 per side g 2 per side
=

par coté par cote

* Par oot

T
114"
1
|-

@ 316"

rousseaumetal.com Page 2/4

1-800-463-4271



Rotary Shockwave® Motor Assembly Assemblage du moteur Rotary Shockwave®

Nlmm —
—_g =8

Do not completely tighten nuts to allow further adjustment.
Ne pas completement serrer les écrous afin de permettre un ajustement a la fin de I'assemblage.

I/
/
/
i/
/
t
/
e—————
\

Page 3/4 rousseaumetal.com
1-800-463-4271



Final step and adjustment Etape finale et ajustement

4x

Adjust the position of the motor to make sure it is
well supported against the front cover and
completely tighten the 4 nuts.

Ajuster la position du moteur en profondeur (4
zones de fixations) afin que le moteur soit bien
appuyé sur la fagade et finir de serrer les 4 écrous.

1-800-463-4271



